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1、 摘要

我們的提案旨在創建一個全面的流浪動物救援和保護計劃，為無家可歸的動物提供溫暖的家和愛護，同時提高社會對這個問題的關注。我們相信每一隻流浪動物都擁有生存的權利，應該受到尊重和關愛。我們將致力於通過教育、領養、醫療護理和社區參與，創建一個關懷流浪動物的社會。提案的實施將有以下影響：
1. 救助更多的流浪動物，提供它們一個永久的家。
2. 減少流浪動物的數量，改善城市街頭的動物福祉。
3. 提高社會意識，鼓勵人們關心和參與保護流浪動物的事業。
4. 創建就業機會，支持流浪動物救援和照顧。

我們旨在攜手社區，共同努力，實現一個沒有無家可歸動物的社會，並在這個過程中傳播關愛和同理心。
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3、 [bookmark: _GoBack]緒論

流浪動物問題是全球范圍內的嚴重問題。許多動物因各種原因而無家可歸，導致它們生存環境的不安全和生活質量的降低。這些動物常常遭受饑餓、疾病、虐待和不良天氣等困難，這是一個急需解決的問題。

提案的主題是拯救流浪動物，並共創無家可歸的幸福。這個主題強調了對動物福祉的關心和人類社會對這個問題的共同責任。它不僅關注救援流浪動物，還強調了給予它們一個永久的家和關愛，以實現幸福和安全的生活。提案的目的是創建一個全面的流浪動物救援和保護計劃。這個計劃不僅關注救助流浪動物，還包括提高社會對這個問題的關注，通過教育和社區參與來促進問題的解決。

此外，提案還旨在創建就業機會，支持流浪動物的救援和照顧，從而在社會中促進更多人參與和貢獻。

這個主題與許多現實問題密切相關。首先，流浪動物數量的增加對城市動物福祉構成了威脅，不僅對這些動物本身有害，還可能引發公共衛生問題。其次，流浪動物問題與動物虐待和無良繁殖有關，因此，通過提供救援和領養方案，可以減少這些不當行為。最後，提高社會意識和參與也有助於改變人們對動物權益的看法，提倡同理心和愛護，並有助於建立更具人道關懷的社會。

總之，這個提案旨在解決一個迫切的社會問題，即流浪動物的無家可歸，並強調了對動物福祉和社會參與的價值。通過這個提案，人們可以共同努力，實現一個更具同理心和關愛的社會，並為無家可歸的動物提供機會獲得幸福和永久的家。











4、 人文設計理念

在我們的提案中，將設計思考原則應用於流浪動物救援和保護計劃，有助於創建一個更有效和具有共鳴的方案。以下是如何實現這一目標：

共情（Empathize）：首先，設計思考要求我們深入理解無家可歸動物的需求以及社區成員的需求和價值觀。這包括對流浪動物的生活狀況和挑戰進行深入的研究，並與社區成員、志願者和專業人士進行對話。這種共情過程有助於確保計劃以人為本，真正解決了問題。

定義（Define）：在共情階段的基礎上，定義詳細的問題陳述。這可以是關於如何提高流浪動物的生活質量，如何提高社區對流浪動物問題的關注，以及如何促進領養和參與。確保這些問題陳述以人們的需求和價值觀為中心。

點子生成（Ideate）：在這個階段，集思廣益，尋找各種可能的解決方案。考慮包括教育、醫療護理、領養方案和社區參與在內的多種方法，以滿足無家可歸動物的需求並引起社會關注。

原型（Prototype）：創建原型，進行實驗和測試。這可以包括建立小規模項目或模擬，以評估提案的可行性和效果。原型的目的是確保解決方案符合需求並能夠實施。

測試（Test）：在現實環境中測試提案。進行小規模實驗，並不斷從反饋中學習，以優化和改進計劃。這有助於確保提案以人為本，真正滿足流浪動物和社區的需求。

實施（Implement）：一旦確定提案是有效的，則可以進行全面實施。在實施過程中，持續關注反饋和評估，以確保計劃保持以人為本的特點並不斷改進。

透過設計思考的方法，我們的提案可以確保以人為本，真正關心流浪動物和社區成員的需求和價值觀。這樣的計劃更有可能取得成功，因為它尊重和響應人們的關注，並致力於創建一個更具同理心和關愛的社會。





5、 生成AI的應用



使用chatgpt，明確的提供我們的文案主題和設計理念，使他根據我們的目標生成內容。生產的內容再進一步的調整和更改以確保其一致性和流暢度適配文案內容。

生成圖片我們選擇使用canva應用程式，輸入文案的主題讓他生成模板，再適當的調整內容、字體大小和風格排版，以產出最符合我們文案理念的圖文設計成果。








6、 設計成果                                     

我們提出的方案旨在解決流浪動物問題，對目標受眾、社會、環境和文化都產生積極的影響。以下是我們的設計成果：
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六、設計成果

i. 對目標受眾的影響
· 領養家庭：通過推廣領養而非購買的理念，我們幫助許多家庭找到了一個可愛的伴侶，同時減少了流浪動物的數量。
ii. 社會影響
· 減少動物虐待：我們的方案減少了流浪動物遭受虐待和遺棄的情況，提高了社會對動物權益的關注。
· 創造就業機會：建立庇護所、提供醫療保健和執行領養程序，創造了就業機會，促進當地經濟增長。
iii. 環境影響
· 減少流浪動物對環境的負擔：控制流浪動物數量有助於減少野生動植物棲息地的壓力，保護生態系統的完整性。
· 減少疫病傳播：通過提供醫療照顧和絕育計劃，我們有助於防止疫病在野生動物中傳播。
iv. 文化影響
· 倡導動物權益：我們的方案有助於推動社會對待動物的價值觀念，使動物權益成為文化的一部分。
· 教育和宣傳：通過教育活動和宣傳，我們在社會中強調擁有寵物的責任，並推動對流浪動物的關懷。
· 通過這個方案，我們希望改善人們的生活，使社會更關注動物權益，同時減少流浪動物的數量，保護環境，並在文化上推動正面的變革。













7、 結論
 
這項針對流浪動物的綜合方案以「拯救流浪動物，共創無家可歸的幸福」為名，已經在多個層面產生積極的影響。

對目標受眾而言，流浪動物獲得了更多的生存機會和領養機會，同時幫助了家庭找到可愛的伴侶。社會上，我們減少了動物虐待和遺棄情況，提高了社會對動物權益的關注，並創造了就業機會。

對環境而言，我們減少了流浪動物對野生動植物和生態系統的壓力，同時防止疫病在野生動物中的傳播。

在文化層面，我們推動了動物權益的價值觀念，透過教育和宣傳活動引領社會正面的變革。總之，這個方案不僅改善了人們的生活，更使社會更關注動物權益，同時促進了環境保護和文化轉變，為流浪動物的未來帶來了新曙光。
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